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První oddělení 

Vychovatelka: Jitka Procházková 

 

 

Měsíc květen nám utekl. Tvořili jsme, skládali a hráli hry, připravovali se na školu v přírodě. 

 

           
 

 

 



 

 

 
 

 

       

 

 Ten, kdo z různých důvodů odjet nemohl a zůstával, nepřišel o žádnou zábavu a měl 
možnost vybírat z nejrůznějších aktivit. 

 

 Mezi nimi byla i návštěva kina. Na konci měsíce jsme oslavili v mírném předstihu MDD.  

 



 

 

      

 

   
 

 

 

Bylo krásné počasí, a tak se nám na školní zahradě opravdu vše vydařilo. 

 



 

 
 

 
 

 

 Čeká nás poslední měsíc školního roku, proto se velmi těšíme na to, co zajímavého a 
poutavého nám přinese. 

 

Přejeme vám hezké dny 

 

 



 

 
Druhé oddělení 
Vychovatelka: Anna Holeyšovská 

 

Společně za poznáním a květnové svátky 

V květnu jsme měli dva důležité dny – 1. a 8. květen. A tak jsme se vydali za poznáním.  
Hovořili jsme o tom, proč je pro nás důležité připomínat si a hovořit o svobodě a co 

pro nás znamená žít v míru. Během aktivit jsme si vybarvili státní vlajku. 

 

 

Den matek – „Druhou neděli v máji, všechny maminky svátek mají“. Byla to krásná 
příležitost, jak potěšit maminku a ukázat jí, že ji máme rádi. Už od začátku května jsme 

se pustili do tvoření malého dárečku. Z kartonu a barevného textilu jsme zhotovili 
podobiznu své maminky a kdo měl zájem, přiložil vlastnoručně napsanou básničku 

s přáníčkem. 



Maminka 

Maminka je moje kráska, 
maminka je klid a láska. 
Když se na mě usměje, 

hned na světě krásně je. 
Je to poklad, který mám, 
nejcennější, jaký znám. 

Chtěli jsme dát mamince něco osobního a potěšit ji v její slavnostní den. 

Byl ideální čas pro pohyb a radost z her na čerstvém vzduchu! Ve družině jsme si užili 
různé sportovní výzvy, které nás pobavily, ale také povzbudily k týmové spolupráci 

a zdravé soutěživosti. 

Jarní olympiáda na školním hřišti se skládala ze skákání z místa do dálky, ale i ze 
skoků s lanem a švihadlem, z házení míčků do koše, běhu na krátkou vzdálenost. 

• Překážkové dráhy a štafetové závody. Společně jsme vytvořili překážkovou 
dráhu, kterou bylo třeba zvládnout co nejrychleji. Posilovali jsme rovnováhu, rych-
lost a obratnost. Po dráze jsme závodili také ve štafetách a zdokonalovali spolu-
práci. Těžší bylo přenášení vody a míčků na lžíci.  

• Míčové hry máme ve velké oblibě a vede v nich fotbal nebo vybíjená. Hráli jsme 
tyto sporty především venku, i když za ošklivého počasí jsme mohli hrát uvnitř 
v tělocvičně. Velkou zábavou byla retro hra skákání přes gumu.   

• Švihadlové závody nás nejen pobavily, ale zlepšovaly naši koordinaci a obrat-
nost. Zkoušeli jsme, kdo vydrží skákat nejdéle a své rekordy jsme si zapisovali. 

Kdo se zrovna nechtěl potit, tak fandil, vymýšlel vlastní sportovní disciplíny nebo zapiso-
val skóre. Všichni jsme se cítili být součástí sportovního týmu – nejen ti, kteří závodili, 
ale i ti, kteří pomáhali, povzbuzovali, a zapojovali se do různých činností, které k spor-

tovním utkáním patří. Tímto způsobem jsme se učili spolupracovat, respektovat pravidla 
a být součástí kolektivu. 

 



 

     

Mezinárodní den včel slavíme každý rok 20. května. Tento den nám připomíná, jak jsou 
včely důležité pro naši planetu. Včely totiž pomáhají opylovat květiny, stromy a další 
rostliny. Díky nim máme ovoce, zeleninu i krásně barevnou přírodu. Vyplnili jsme si 

zajímavý pracovní list, seznámili se s třemi desítkami zajímavostí o včelách, vyprávěli o 
tom, že pokud chceme včelám pomáhat, můžeme třeba sázet květiny, vytvořit včelí 
domečky nebo zasadit luční květiny. Poznávali jsme přírodu zblízka, a proto jsme 

na školní zahradu umístili námi zhotovená pítka pro včely. 

Ve tvůrčí dílničce jsme si zhotovili malé originální zápisníky, určené k zapisování 
zážitků, až budeme ve škole v přírodě. 

  



     

Mezinárodní den dětí jsme oslavili s jednodenním předstihem. Byla to náramná zábava, 
co začínala stavbou věží, následovalo velké zápolení a nechyběla úsměvná, závěrečná 

disciplína. Vítězem v ní byl ten, kdo hodil vlastní botou do největší dálky.  

    

Samozřejmě nechyběly startovací karty pro zapisování získaných bodů, které jsme si 
namalovali.  

 

  
 



 

  
 

 

 
Mějte se hezky! 

 



 

 
Třetí oddělení 

Vychovatelka: Kristýna Zeithamlová 

 

V měsíci květnu jsme trávili hodně času venku a na místním hřišti.  

 

  

 

 



 

Také jsme si začali vyrábět stojánky na tužky z pevných ruliček a postavili si vesnici z 
lega.  

 

  

  

 

 

 



 

  

 

  

 

V tomto předposledním měsíci školního roku jsme si hodně povídali a vyprávěli 
nejrůznější zážitky 

 

 

 



 

. Poslední dny byly ve znamení zábavného soutěžení na školní zahradě. 

 

   
 

 
 

Těšte se s námi na léto! 


